



工行小企业经营型物业贷款 助您实现物业装修改扩建的梦

商场、写字楼、宾馆酒店等物业装修改扩建,施工时间长、资金需求大;部分物业改扩建、装修或维护,还需经过一定过渡期后才可恢复对外出租或正常运营。装修资金如何筹措?装修与不装修、扩建或不扩建,一直困扰着许多小企业经营着。工行推出的小企业经营型贷款,可以帮助小微企业圆经营型物业改扩建、装修或维护的梦。

据了解,工行小企业经营型物业贷款,是小企业借款人以经营型物业资产所产生的经营收益作为第一还款来源,用于借款人对物业原址改扩建、装修、日常维护或者置换借款人因购建、改扩建、装修上述物业形成的他行融资而向工商银行申请发放的贷款。

经营型物业资产指通过经营该物业能够获取合法、稳定经营收益的营利性不动产,包括商场(含商铺、综合商业设施)、写字楼、宾馆酒店等商业物业和工业厂房、仓储设施等工业物业。经营收益是指借款人出租或运营商业物业产生的租金收入、收费收入、运营收入,或者借款人出租工业物业产生的租金收入、收费收入。

“小企业经营型物业贷款接受的可抵押资产非常宽泛。”工行有关负责人说。位于繁华商业区或商品交易成熟市场中的商场;所处区域基础设施完善,办公环境优良,交通便利,近2年(经营不足2年的,自经营起)平均出租率在60%(含)以上的写字楼;



位于繁华商业区,旅游业发达的风景区、度假区内或周边交通便利的繁华地带,近2年(经营不足2年的,自经营起)客房平均出租率在60%(含)以上的宾馆酒店;位于政府规划的工业园区或开发区、商品交易成熟的市场、产业集聚区域或交通便利地带,配套设施齐备,用于对外出租的工业厂房和仓储设施都可申请办理小企业经营型物业贷款。

“租的物业也可以从工行获得贷款。”洛阳市某快捷酒店李经理说。李经理从事酒店工作,为了扩大经营规模,2011年在洛阳市某楼盘又承租了7000平方米,准备改造成快捷酒店。支付房主押金和半年房租后,装修资金不足。经与房主协商,房主同意将租赁物业作为贷款抵押物抵押给工行,并配合办妥抵押登记手续,李经理从工行获得了500万元小企业经营型物业贷款,贷款期限3年。李经理

说:“贷款采取分期还款的方式,由于装修时间较长,且装修后需要经过一定过渡期才能对外正常运营的,工行为此还为我设定了6个月的还款宽限期,不仅解决了酒店开业前因没有经营收入而无法还款的困难,而且减轻了贷款到期一次还款的压力。”

“小企业经营型物业贷款方式非常灵活,借款人自有资产,或由借款人从权属人合法承租的资产均可向工行申请贷款。如果贷款是用于置换借款人因购建、改扩建、装修物业形成的他行融资的,符合条件的,还可采用阶段性信用方式发放贷款。贷款额度最高可达3000万元,贷款期限最长可达10年,基本可以满足小微企业物业改扩建和装修及日常维护的资金需求。”工行有关负责人介绍说。

洛阳分行业务咨询电话:63336778



“巧媳妇”会理财 “好管家”能管事

中国银行三大个人产品 助您畅享现代智慧生活(之一)

在亲朋好友眼里,莉莉一直很能干。这不,一结婚她就掌管起家里的财政大权。每月工资一发,莉莉就把自己和先生的工资转入在中国银行开设的家庭账户,然后就是忙着做些投资,规划家庭开支。虽然莉莉握着财权乐在其中,但也不胜其烦,因为每月都要把钱从这个账户转到那个账户,即使有网银也觉得不方便。

休完产假一上班,闺蜜慧慧就跟莉莉唠叨开了,听说中国银行新推出了个人智慧主办账户,莉莉马上来了兴致,立即和自己的理财经理小宁打了个电话,约定下午去办。谁知,下午刚出门,就碰见了邻居赵女士,一打招呼才知道,两人要办的事儿一样。原来,赵女士的儿子今年高考后要到外地读大学,她听朋友介绍过个人智慧主办账户,也很感兴趣。一听是这么回事儿,莉莉马上说:“赵姐,一块儿去,我和中国银行高新支行的理财经理小宁已经联系过了。”

见到莉莉两个人,一问具体情况,小宁马上就说:“我简单给你们说吧,该账户具有账户管理、资金归集、智能定存三项主要功能。客户签约后,多个账户间可

以自动完成实时或按天、按月等固定方式转账。对莉莉来说,可将家庭账户作为主办账户,将老公的工资卡、投资账户、定期账户作为共享账户。一是老公工资卡可把零花钱作为保留余额,工资一发,超出保留余额的部分,系统将自动转入家庭账户。二是莉莉可将投资账户签约固定转账,每月定期由家庭账户向投资账户转账,用以基金定投、缴纳电话费、电费等。三是还可签约智能定存,每月定期由家庭账户自动转账一定金额为定期存款。对于赵女士,自己开个主办账户,给儿子设个共享账户,签约个人主办账户“亲情套餐”,每月可固定将生活费转给共享账户。”

听完介绍,莉莉和赵女士不约而同说:“太好了,这就办吧!”当听小宁说中国银行个人智慧主办账户还有商贸套餐、还贷套餐、私人定制套餐等功能时,赵女士更高兴了:“这不正适合我老公做生意吗?过几天他出差回来就来办。”

“好的,没问题,以后我就是您的理财经理了!”小宁也马上说到。

垂询电话:64897760

我市洛宁县一彩民 喜中双色球头奖503万元

6月13日,我市洛宁县一彩民在翔梧路与兴宁路交叉口41038107号福彩投注站,以一张复式票获得双色球第2014066期头等奖一注,奖金503.9万元!同时,两注二等奖则出自位于新区龙兴小区41030217号福彩投注站。

6月12日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2014066

期开奖。当期双色球头奖开3注,单注奖金为500万元,花落3地,一种一注就出自我市洛宁县,其余两注分别出自内蒙古、吉林。而当期二等奖开出89注,单注金额30万多元,河南省中出3注,洛阳夺得其中2注。计奖后,奖池金额重返亿元大关,达1.17亿元。

自“双色球”游戏在我市上市以来,受到广大彩民的喜爱和追捧,我市累计中出“双色球”500万元以上大奖16注,其中1000万元大奖一注。

关爱在您心中,机会在您手中,一切尽在福彩中!

福彩双色球,幸运常相伴! (福彩)



6月10日上午,在市政府金融工作办公室副主任罗克振的带领下,平顶山银行洛阳分行副行长叶玲一行走进嵩县何村乡,深入调研闫村蔬菜生产基地和岱岳宫生态休闲园项目,并向闫村小学捐赠两台总价值6000余元的惠普电脑。 记者 宋锋辉 摄影报道



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)